
) اکسید نامیده می شود و ساختار آن  است. نام گزینه ي  و گزینه ي    ، گوگرد تري اکسید و یا گوگرد(
O

O O
در گزینه ي  ساختار لوییس گزینه 2 - 1

 کربن تتراکلرید یا تترا کلرومتان است. 
 

گزینه 3 - 2

گام اول: آغازگر موازنه، نیتروژن است پس در طرفین واکنش براي آن ضریب  می گذاریم: 

گام دوم: اکنون نوبت موازنه هیدروژن در سمت راست است: 

براي از بین بردن مخرج کسر همۀ ترکیبات موازنه شده را در مخرج کسر ضرب می کنیم:  

گام سوم: در پایان، موازنه اکسیژن را در سمت چپ انجام می دهیم:  

براي از بین بردن ضریب کسري کافی است همۀ ترکیبات موازنه شده را در مخرج کسر ضرب کنیم:  

چون در آب به صورت کاملاً مولکولی حل می شود و تفکیک یونی نمی شود.  گزینه 1 - 3

گزینه 3 - 4

 

روش دوم: 

 

گزینه 1 - 5

  

راه دیگر: البته با توجه به اینکه می توان از جرم الکترون صرف نظر نمود میتوان جرم  را به صورت زیر محاسبه کرد: 

جرم نوترون  جرم پروتون 

نزدیک به گزینه      

گزینه 1 - 6
تساوي ضرایب  
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گزینه 1 - 7
روش اول:   

 مولکول  

روش دوم: 

) سمت راست سه جفت الکترون ناپیوندي بپذیرد، همه ي اتم هاي نیتروژن ترکیب از قاعده ي هشتایی ) سمت چپ جفت الکترون ناپیوندي و اتم نیتروژن ( اگر اتم نیتروژن ( گزینه 2 - 8
پیروي می کنند. 

) تشکیل شده است و هر اتم نیتروژن در حالت خنثی  الکترون در لایه ي ظرفیت دارد، بنابراین این ترکیب در حالت خنثی باید داراي  الکترون در این ترکیب از  اتم نیتروژن (

)  برابر  است.  لایه ي ظرفیت باشد. با شمارش تعداد الکترون ها، مشاهده می شود که این ترکیب در لایه ي ظرفیت فقط  الکترون دارد . بنابراین بار الکترکی این یون (

گزینه 4 - 9

 

گزینه 2 - 10

با توجه به اینکه انحلال پذیري یعنی انحلال در گرم حلاّل می توان نوشت:  گزینه 1 - 11

) برابر است بنابراین میتوان نسبت جرم الکترون ها که  منظور از جرم اتم یعنی مجموع پروتون ها و نوترون ها یا عدد جرمی، در اتم خنثی تعداد  ها با  یا عدد اتمی ( گزینه 1 - 12

جرم  یا  میباشد را به صورت زیر در نظر گرفت. 

گزینه 2 - 13

  

 جرم ایزوتوپ دوم     ,      جرم ایزوتوپ اول 
 

 (فراوانی ایزوتوپ دوم  فراوانی ایزوتوپ اول)  فراوانی کل    فراوانی ایزوتوپ سوم 
 

   

 تعداد نوترونهاي ایزوتوپ سوم

باتوجه به دادههاي متن این پرسش، اگر فراوانی ایزوتوپ سنگینتر را  در نظر بگیریم، میتوان نوشت:  گزینه 3 - 14
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(درصد فراوانی ایزوتوپ سنگینتر)  

گزینه 1 - 15

 

 

گزینه 4 - 16

 

فرمول آن  می باشد.   گزینه 4 - 17
    جرم مولکولی کل ترکیب 

این ماده داراي  اتم اکسیژن به جرم  است.
 روش اول: 

 درصد اکسیژن   

روش دوم: 
 درصد اکسیژن  

روش اول:  گزینه 1 - 18

  

روش دوم: تستی: در این روش براي معلوم و مجهول، تناسب هاي مناسب انتخاب کرده و مساوي قرار می دهیم.

گزینه 3 - 19

 

روش دوم: 

 

گزینه 2 - 20

گزینه 2 - 21
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1mol

64g

0٫075molCu = 0٫075mol Zn
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گزینه 2 - 22

روش اول:  گزینه 2 - 23

با استفاده از فرمول تستی  که در آن  

روش دوم: 

 

با توجه به نمودار در فشار  مقدار  گرم  در  آب حل شده بنابراین  در  آب حل می شود. گزینه 4 - 24

گزینه 2 - 25

حل کردن سدیم اکسید در آب تولید  می کند:

 مول یون  

 مول یون  

 * آمونیاك در آب به طور عمده مولکولی حل می شود و به مقدار کم یون تولید می کند  

پس حدود  مول یون در نظر می گیریم. (الکترولیت ضعیف)
 

  مول یون 

چون تعداد یون ها در محلول  بیشتر است در نتیجه رساناتر است.
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